



[«Белтелеком» передал три автомобиля учреждениям здравоохранения](#)

Автомобиль ГАЗ 32-212 направлен Витебской областной клинической больнице, GEELY EMGRAND и LADA Largus – Борисовской больнице № 2. В компании уверены, что это позволит более оперативно оказывать помощь тем, кому она так необходима.

13 мая Дмитрий Казак, директор Витебского филиала РУП «Белтелеком», вручил ключи и пакет документов на автомобиль главному врачу Витебской областной клинической больницы Андрею Андрюшкину.

- Сегодня медики испытывают серьезную нагрузку, – отметил Дмитрий Казак. – Мы благодарны за их самоотверженный труд, за готовность сутками напролет работать и спасать жизни людей. Уверен, что, объединив усилия, мы сможем справиться с трудными ситуациями.

14 мая, передавая ключи и документы, директор Минского филиала РУП «Белтелеком» Андрей Жаркевич поблагодарил медиков за неоценимый труд и выразил уверенность в том, что в сложные времена важно объединяться и вносить посильную помощь в общее дело.

От лица работников Борисовской больницы №2 главный врач Павел Хатько поблагодарил «Белтелеком» за оказанную поддержку:

- Хотим пожелать всем сотрудникам вашей компании здоровья, интересных идей и их реализации, новых успехов и надежных партнеров.

Любая добрая инициатива сейчас поддерживает морально и помогает экономить самое ценное в работе врачей – их силы и время. Как социально ответственная компания «Белтелеком» вносит свой вклад в общее дело, чтобы каждый пациент получил своевременную высококвалифицированную помощь.

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/beltelekom-peredal-tri-avtomobilya-uchrezhdeniyam-zdravookhraneniya>